



## COLEGIO DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DEL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES DEL PERSONAL DEL CONALEP QUINTANA ROO.

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo, en lo subsiguiente el "Conalep Quintana Roo", en su calidad sujeto obligado informa que es el responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos a lo dispuesto en la citada Ley y demás normatividad que aplique.

## Finalidad del tratamiento de los Datos Personales:

Sus datos personales serán utilizados con el objetivo de integrar el expediente de los prestadores de servicios profesionales/personales, a fin de realizar los trámites administrativos y fiscales. Así mismo para la elaboración de contratos y a fin de tener un control, registro y pago del Prestador de Servicios Profesionales contratado.

## Transferencia de Datos Personales.

Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados. De igual forma se podrá realizar transferencias de datos personales, conforme a lo establecido en el artículo 81 de la Ley de protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.

Se informa que no se realizarán transferencias adicionales de datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundadas y motivadas.

Para mayor detalle consulte el Aviso de Privacidad Integral en la página oficial <a href="http://qroo.gob.mx/conalep/aviso-de-privacidad">http://qroo.gob.mx/conalep/aviso-de-privacidad</a> o bien, de manera presencial en la Unidad de Transparencia del propio Colegio.

Código QR del Aviso de Privacidad Integral

